Székesfehérvári Gyermek és Ifjúsági Tábor, Velence – 3 turnus

2012 júliusa

Az I. turnusba július 9-13-ig azokat a gyermekeket várják, akik szívesen vesznek részt egy közös színpadi előadás létrehozásában. A színjátszás mellett lehetőség lesz éneklésre, táncra, és díszletkészítésre is. Ezen kívül megismerkedhetnek a gyerekek a környezettudatos életmód előnyeivel, aminek fontosságára érdekes szórakoztató foglalkozások, koncertek, neves előadók hívják fel a figyelmet.

 A II. turnusban július 16-21-ig a lovagkort idézik meg a táborozók számára. A Magyar Királyi Kardforgatók Rendjének látványos bemutatója után lovagi tornát rendeznek, a Musica Historica régizenei együttes a középkorba repíti vissza a gyerekeket. Jelmez- és díszletkészítés, jelmezes királyi bál és tűzzsonglőrök teszik élménydússá a kor jellemzőit. 

A III. turnusba július 23-28-ig azokat a gyerekeket invitálják, akikhez közel áll a népzene és a néptánc. Pusztináról érkezik Nyisztor Ilona, aki határon túli gyerekekkel együtt ismerteti meg a moldvai csángók hagyományait.  A táncházakhoz élő zenét biztosít a Kákics zenekar,  lesznek kézműves foglalkozások és sok játék. A tábor Székesfehérváron, egy jótékonysági előadással zárul, ahol együtt szerepelhetnek a fehérvári és a pusztinai gyerekek. A rendezvény bevételével a Pusztinai Magyar Hazáért Egyesületet támogatják, amely az ottani gyerekek magyar nyelvű oktatását biztosítja. 
Díjazás: 11.350 forint/fő/turnus. 
Jelentkezés: a tanév végéig az iskolák élelmezésvezetőjénél. Pótjelentkezés a táborozás megkezdése előtt legkésőbb két héttel korábban történhet írásban a penzugy@varosgondnoksag.hu  e-mail címen, ebben az esetben a térítési díjat banki átutalással kell befizetni. 

