Bregyó-közi Napközis Tábor

2012. július 2-augusztus 10.
A tábort hat turnusban hétköznapokon 08.00-tól 16.00 óráig szervezik meg. Számos sportolási lehetőség – például foci, kosárlabda, zsinórlabda, tenisz, nordik walking, íjászat – várja a gyerekeket.

Fehérvári kézművesek, kreatív pedagógusok tartanak alkotó foglalkozásokat. A népszerű hangszerbemutatók, hangszerkészítés, táncházak, koncertek, közös éneklések hangulata ugyancsak maradandó élményt jelent a kisiskolásoknak. 

Interaktív tárlatlátogatások során játékosan ismerkedhetnek meg a fehérvári kiállítások, a Városi Képtár és a Hetedhét Játékmúzeum anyagával. Számtalan népszerű társasjáték, csocsó, mini biliárdasztal, sokféle sporteszköz áll rendelkezésükre a tábor területén, illetve kánikula esetén a városi strand látogatása is belekerül a programba. 

Díj: a mindenkori napközis téri díj és az azzal járó kedvezmények érvényesek.  

Jelentkezés: a tanév végéig az iskolák élelmezésvezetőjénél lehet. Ezt követően lehetőség van pót- és átjelentkezésre, illetve lemondásra a táborozás megkezdése előtt legkésőbb 72 órával munkanapokon 08.00-10.00 óráig. Pótjelentkezés személyesen a táborban, Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. munkatársánál történhet. Lemondás kizárólag írásban lehetséges a tábor épületében vagy a penzugy@varosgondnoksag.hu  e-mail címen.

